

VS Štanjel

Štanjel 56B

6222 Štanjel

Štanjel, 19.4.2019

Občina Komen

Komen 86

6223 Komen

Zadeva: zapis izrednega srečanja VS Štanjel dne 19/4/2019 ob 20h

Kraj: Vaški dom Štanjel

Prisotni: občinski svetnik Ivo Kobal, Primož Švagelj, Andrej Kobal, Bogomir Hočevar, Miloš Kos predsednik vaške skupnosti Kobdilj, Maksimiljan Brodar

Dnevni red.

1. Predlog odvzema občinskega priznanja arhitektu Fabianiju.
2. Prostori vaške skupnosti v vaškem domu Štanjel.
3. Razno

K1. Vsi člani vaške skupnosti Štanjel odločno nasprotujemo pobudi skupine občanov, da se arhitektu Maksu Fabianiju odvzeme častni naziv občine Komen, ker bi bilo to nekulturno dejanje, v luči poglobljanja ideološkega razdora med nami. Arhitekt Maks Fabiani se je čutil tudi Slovenca, ko se je pred vojaškim naborom v letih 1886-1889 opredelil kot Slovenec. Za Štanjel je naredil veliko dobrega (npr. park, plac, obnova gradu in cerkve...). Tudi dejstvo, da se je iz bogatega Dunaja, na višku svoje moči, vrnil v rodni Kobdilj, kaže njegovo ljubezen in navezanost do rodne zemlje. Verjamemo sicer, da je kot župan v času fašizma lahko komu naredil krivico, vendar ta po naših vedenjih trenutno ni znana in zato odvzemu časti nasprotujemo. Pozivamo tudi vse, ki bi karkoli konkretnega (z imeni, priimki, datumi in kraji storitve) o njegovih nečastnih dejanjih vedeli, da to tudi javno povedo. Skrivanje za posploševanjem in ideologijo za nas ne šteje.

Podobno apeliramo tudi, da se glede tega opredeli vaška skupnost Kobdilj, kjer je rojstna vas arhitekta Fabianija.

V znamenje podpore našemu nasprotovanju odvzema časti arhitektu Fabianiju bomo organizirali tudi zbiranje podpisov.

K2. Katja Mulič iz občine Komen nam je predlagala, da se odpovemo podstrešni sobi v vaškem domu in občini izročimo ključ od te sobe, da jo lahko rabi za druge namene, pred tem pa je nujno potrebno, da se popravi strešno okno, ki zamaka. Pred podajo mnenja o tem, vaški odbor zaprosi občino, da pojasni kakšen bo bodoči namen rabe tega prostora.

K3. Primož Švagelj uredi ključavnico na oglasni deski vaškega doma Štanjel, ki je blokirana.

VS Štanjel

občinski svetnik Ivo Kopal, Primož Švagelj, Andrej Kopal, Bogomir Hočevar, Maksimiljan Brodar

*Ivo Kopal*      *Andrej Kopal*      *Bogomir Hočevar*      *M. Brodar*

